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تسمى الدائرة و   مركز الدائرة  علومة تسمىا ثابتا عن نقطة مهي المحل الهندسي لجميع النقاط في المستوى , و التي تبعد بعد 

  ⊙  بمركزها ويرمز لها بالرمز
ᢝ الدائرة 

ᡧᣚ مة خاصةᘭقطع مستق  
  القطر   الوتر   نصف القطر 

د طرفيها عᣢ  أح ᘌقعهو قطعة مستقᘭمة 
  ركز و الطرف الآخر عᣢ الدائرة. الم

عة مستقᘭمة ᘌقع طرفاها عᣢ هو قط
  الدائرة 

  ᢝ
ᡧᣛمركز الدائرة , و يتكون من نصᗷ مرᘌ هو وتر

  قطᗫᖁن ᘌقعان عᣢ استقامة واحدة. 
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   محᘭط الدائرة

   
  
  
  
  
  
  

 ازواج الدوائر
  تان في المركز الدائرتان المتحد   تطابقتان الدائرتان الم
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  

  
  

 *قطر الدائرة المحاطة بمربع = طول ضلع المربع. 
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..................... هي المحل الهندسي لجميع النقاط في )  1

  المستوى ، والتي تبعد بعُداً ثابتاً عن نقطة معلومة .    
A (  القطر   B لقطر ) نصف ا     C الدائرة (        D  الوتر (  

ركز و الطرف  د طرفيها عᣢ الم أح ᘌقعقطعة مستقᘭمة )  2
  الآخر عᣢ الدائرة. 

A (  القطر      B  لقطر  ) نصف ا   C الدائرة (      D  الوتر (  
𝑩𝑨اذا كانت ) في الشكل التالي  3 = 𝟒  

𝑪𝑬فإن   = ⋯  
A  (4  B  (8    
C  (2 D  (10  
 

  ) اسم الدائرة المجاورة  4
A  (⊙ B            B   (⊙ D  
C  (⊙ O             D   (⊙ C 

  قطره فإن نصف 22inاطار شاحنة يساوي ذا كان محيط ) ا 5
  ن عشرة  مقربا لأقرب جزء م

A  (2.5 in      B  (     3.5 in   C  (5 in         D  (7 in 

  وتر في الدائرة  أطول) اسم  6
A (  القطر       B  لقطر    ) نصف اC  (قاطع          D  (مماس 

  جاورة  ) محيط الدائرة الم 7
  
A  (26π cm        B (56.67 cm  
C (23π cm        D    (26. 65 cm  
  
 

 جاورة  ) محيط الدائرة الم 8
  
A  (7π yd          B  (2π yd   
C (8π yd         D     (14π yd   
 

حديقته الدائرية الشكل بسياج . اذا كان طول  إبراهيم أحاط)  9
دد  فإن نصف قطر الحديقة مقربة الى اقرب ع,  m 50السياج 

  .... صحيح هو 
  
A ( 9           B  (          7 C   (8             D    (10  
  

𝑪قطر دائرة محيطها  )  10 = 𝟑𝟔 𝒄𝒎   يساوي ...........  
  
A  (11.46 cm                   B  (5.73 cm    
C  (6 cm                        D  (7.5 cm  
  

⊙) محيط   11 𝑻  عُشر  مقربا لأقرب  
  
A  (20.4               B  (40.8    
C  (36.2                 D   (44.6 
  
 

𝒅يساوي  ا ) دائرة قطره 12 = 𝟖
𝟏

𝟐
 𝒊𝒏     فإن𝒓 = ⋯  

  
  

A (4
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ସ
 𝑖𝑛          B  (  8 ଵ

ଶ
 𝑖𝑛   

  C( 26.7 𝑖𝑛            D     (4
ଵ

ଶ
 𝑖𝑛  

  

  ............ .. وتر ؟ ......  ..  ..... نصف قطر؟ .............  رة ؟ ...............  الدائأسم 

  نصف قطر لا ᘌكون جزء من قطر ؟ .................      قطر ؟ .............. 

   ᛒساوي ؟ ................... فإن قطرها  3.5mقطر الدائرة ᛒساوي نصف 

𝑹𝑻إذا ᛿ان   = 𝟏𝟗 𝒎   فأوجد𝑳𝑾  ................ ؟  


